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CMSR, UMF „Carol Davila” și UNATC “I.L.Caragiale” lansează parteneriatul  

„Campanie de promovare a sănătății orale în școli” 
 
Colegiul Medicilor Stomatologi din România (CMSR), Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din 
București (UMFCD) și Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I.L. Caragiale” din București 
(UNATC) lansează împreună o campanie națională de promovare a sănătății orale în școli. 
 

Prin acest parteneriat strategic, dedicat copiilor și adolescenților, inițiatorii își propun să contribuie la 
conștientizarea importanței igienei orale, prin realizarea și promovarea unor materiale educaționale audio-vizuale 
destinate elevilor din clasele V-VIII. Proiectul urmărește prevenirea afecțiunilor stomatologice prin educație 
timpurie, dezvoltarea unor obiceiuri sănătoase (periaj corect de două ori pe zi, utilizarea aței dentare, vizite regulate 
la medicul stomatolog) și reducerea riscurilor asociate consumului excesiv de zahăr sau băuturi acidulate. 
Componenta creativă este asigurată de UNATC, care va realiza materiale audio-vizuale atractive și accesibile 
pentru elevi, integrate cu expertiza științifică a UMFCD și cu sprijinul profesional și logistic al CMSR. 
 

Declarații ale partenerilor 
 

Dr. Florin Lăzărescu, președinte CMSR: 
„Acest parteneriat este un pas important în consolidarea rolului educației pentru prevenție. Potrivit studiului 
național privind sănătatea orală a românilor, doar 1 din 2 copii declară că se spală pe dinți de două ori pe zi, iar 
66% dintre copii prezintă carii dentare. Aceste date confirmă că prevenția începe cu educația. Copiii trebuie să 
înțeleagă, cu sprijinul nostru, încă de la vârste fragede, cât de mult contează igiena orală pentru sănătatea lor 
generală. În acest proiect, CMSR se angajează să coordoneze campaniile de diseminare și să susțină activ acțiunile 
de informare în școli și comunitate.” 
 

Prof. univ. dr. Viorel Jinga, rector UMF „Carol Davila”: 
„Parteneriatul semnat astăzi reprezintă un exemplu concret al puterii colaborării. Universitatea noastră are 
responsabilitatea de a fundamenta științific mesajele educaționale și de a transmite elevilor informații validate. 
Prin acest proiect, dorim să oferim o bază solidă pentru prevenția stomatologică a copiilor, valorificând experiența 
cadrelor universitare din rețeaua noastră medicală școlară și academică.” 
 

Prof. univ. dr. Liviu Lucaci, rector UNATC: 
„Suntem onorați să contribuim cu mijloacele noastre artistice și tehnice la un proiect cu impact real asupra sănătății 
publice. Prin animație, regie și scenarii adaptate vârstei copiilor, dorim să transformăm mesajul prevenției într-
unul atractiv, ușor de înțeles și de reținut pentru tânăra generație. În felul acesta, arta devine un partener al 
medicinei în sprijinul sănătății tinerilor.” 



 
 
Echipele de implementare: 
 
Coordonatori proiect CMSR: Dr. Florin Lăzărescu – președinte; Șef lucr. dr. Luminița Oancea – 
vicepreședinte. Membri: Irina Turcu (expert politici publice), Robert Agarici (expert IT). 
 
Coordonator proiect UNATC: Șef lucr. dr. Gabriela Suciu. Membri: Ana Agopian și Alex Maftei (scenaristică), 
Matei Branea și Valeriu Caliman (animație), Vlad Ioachimescu (sunet-montaj), Bogdan Mustață (regie). 
 
Coordonator proiect UMF „Carol Davila”: Prof. univ. dr. Silviu Mirel Pițuru; Prof. univ. dr. Andreea Didilescu. 
Membri: Prof. univ. dr. Ruxandra Sfeatcu Asist. univ. dr. Cristina Perpelea. 
 

Acest proiect reprezintă un punct de plecare pentru inițiative educaționale similare, menite să formeze o 
cultură a prevenției și a grijii față de sănătatea orală încă din școală. 

 
 
 

 

 

 


